

Уголовные дела в Таджикистане теперь могут открываться на основе материалов СМИ

Члены верхней палаты парламента Таджикистана на сегодняшней сессии поддержали предложенные правительством страны поправки к Уголовному кодексу Таджикистана.

Член верхней палаты парламента Таджикистана Нуриддин Саидов отметил, что согласно поправкам, в стране за организацию и содержание незаконных религиозных учебных заведений экстремистского направления предусмотрено уголовное преследование.

По словам главы МВД Абдурахима Каххарова, предлагаемые поправки предусматривают уголовное наказание организаторам таких учебных заведений в виде лишения свободы сроком от 5 до 12 лет.

«Согласно предложенным правительством страны поправкам к Уголовному кодексу, организаторы и активные участники незаконных собраний, митингов, демонстраций и мирных шествий могут быть наказаны лишением свободы сроком от 2 до 5 лет», - отметил глава МВД Таджикистана.

Сенаторы Таджикистана также поддержали предложенные поправки к Уголовно-процессуальному кодексу РТ, согласно которым впредь материалы, опубликованные в СМИ, могут быть основанием для возбуждения уголовного дела.

«Если в таких материалах имеются веские доказательства по факту нарушения законодательства со стороны физических или юридических лиц», - пояснил Саидов.

<http://news.tj/ru/news/ugolovnye-dela-v-tadzhikistane-teper-mogut-otkryvatsya-na-osnove-materialov-s>